

ЩО ОЗНАЧАЄ ПОНЯТТЯ "ОСВІТНЯ ПРОГРАМА"?

Освітня програма – це єдиний комплекс освітніх компонентів, спланованих і організованих закладом освіти для досягнення результатів навчання. Основою для розроблення освітньої програми є Державний Стандарт.

Містить: мету, загальну характеристику програми (основний фокус, особливості), придатність випускників до працевлаштування, характеристику викладання та оцінювання, програмні компетентності та програмні результати, можливості академічної мобільності, перелік освітніх компонент та їх логічну послідовність, матриці відповідності освітніх компонентів компетентностям та програмним результатам).

ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНА ПРОГРАМА
«СОЦІАЛЬНО-ПСИХОЛОГІЧНИЙ СУПРОВІД УПРАВЛІННЯ ПЕРСОНАЛОМ»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
за спеціальністю: 054 «Соціологія»
галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки»

Мета: Підготовка фахівців, які володіють сучасним соціологічним мисленням, теоретичними знаннями і практичними навичками, необхідними для розв'язання складних завдань та практичних проблем соціології, в тому числі в розрізі соціально-психологічного аспекту сфери соціального управління. Програма спрямована на формування та розвиток у студентів відповідальності, проактивної соціальної позиції. Набуті компетентності можуть бути застосовані в дослідницькому, управлінському, освітньому, комунікативному, бізнесовому та інших дисциплінарно-професійних полях.

Загальний обсяг програми – 240 кредитів (1 кредит=30 годин).

Обов'язкові компоненти – 180 кредитів, вибіркові – 60 кредитів.

ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНА ПРОГРАМА
«УПРАВЛІННЯ СОЦІАЛЬНИМИ КОМУНІКАЦІЯМИ»
другого (магістерського) рівня вищої освіти
за спеціальністю: 054 «Соціологія»
галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки»

Мета: Підготувати фахівця, здатного здійснювати управління соціальними комунікаціями на різних рівнях соціальної взаємодії (мікро-, мезо-, макро-), спираючись на набуті знання, уміння, навички та компетентності з дисциплін соціологічної підготовки, посилюючи їх знаннями, уміннями та компетентностями, набутими в рамках психологічної складової програми, її діджитал супроводом та менеджерськими кейсами.

Загальний обсяг програми – 90 кредитів (1 кредит=30 годин).

Обов'язкові компоненти – 66 кредитів, вибіркові – 24 кредити.